Stadt Karlsruhe Knielingen

BEBAUUNGSPLAN

Am Sandberg 2
(ehemals VIB Knielingen)

Entwurf

Schnitt A1

Gestaltungsplan mit Gelandeschnitten
(beispielhafte Darstellung)
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Schnitte : 1:500
Gestaltungsplan: ohne Maldstab

__ Grundstiicksgrenze
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Schnitt A3

Entwurf; GERHARDT .stadtplaner.architekten

KARLSRUHE, 29.05.2013
STADTPLANUNGSAMT:

Fassung vom: 22.06.2015

Schnitt A4

Zeichenerklarung Schnitte:

Geschnittenes Geb&ude / Gelandeoberkante Endzustand

WH = 9.3m ji
g Gebaude in der Ansicht
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Schnitt A5
bestehende Strale
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Schnitt A8

gewachsenes Terrain

Schnitt A6
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Schnitt B2

Schnitt B




